

2022年5月 16 星期一

农历壬寅年四月小 十六

今日天气：多云到晴 最低温度14℃左右 最高温度26℃左右

关注南通发布APP
获取更多资讯内容《求是》杂志发表习近平总书记重要文章
正确认识和把握
我国发展重大理论和实践问题

新华社北京5月15日电 5月16日出版的第10期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《正确认识和把握我国发展重大理论和实践问题》。

文章强调，进入新发展阶段，我国发展内外环境发生深刻变化，面临许多新的重大问题，需要正确认识和把握。

文章指出，要正确认识和把握实现共同富裕的战略目标和实践途径。共同富裕是中国特色社会主义的本质

要求。实现共同富裕的目标，首先要通过全国人民共同奋斗把“蛋糕”做大做好，然后通过合理的制度安排把“蛋糕”切好分好。这是一个长期的历史过程，我们要创造条件、完善制度，稳步朝着这个目标迈进。要在推动高质量发展中强化就业优先导向，提高经济发展的就业带动力，支持中小微企业发展，不断壮大实体经济，提高劳动者素质。发挥分配的功能和作用，处理好效率和公平关系，构建初次分配、再分配、三次分配协调配套的基本制度安排。（下转A8版）

奋进新征程 建功新时代

一季度新开工重大工业项目12个，其中10亿元以上10个——

海安项目建设量质并举



繁华玻璃车间。

汇优洁车间。

威尔曼
科技有限公司
车间。
姜明摄

5月11日至12日，在全市一季度项目观摩点评会上，海安获评一季度南通市项目建设先进地区，再夺“流动红旗”。海安高新区获评一季度南通市项目建设先进省级开发园区，并在大会上交流经验。

统筹疫情防控和经济社会发展，海安坚持“大抓项目”不动摇，量质并举，以高水平项目建设推动高质量发展。一季度，该市被确认新开工重大工业项目12个，其中10亿元以上10个，完成投资22.6亿元。参加省、南通市一季度开工项目32个，入选省级重大项目3个，南通市新开工重大项目20个。新开工项目、服务业项目、科创项目、盘活闲置及用而不足土地、实际利用外资等指标均居南通前列。

自动化设备进场15天就投产

疫情挡不住项目建设的脚步。5月13日，江苏杰士德集团自动化设备生产线海安基地正式投产。该基地制造车间面积1.91万平方米，可容纳600台设备，用工1700人。

家庭教育宣传周活动连连，六大行动营造良好氛围——
以好家风引领社会好风气

家，是温馨的港湾，也是前行的动力。

5月15日是第29个国际家庭日，今年的5月9日至15日是全国首个家庭教育宣传周，我市各级妇联开展国际家庭日及家庭教育宣传周活动，宣传普及家庭教育理念和知识，在全市掀起建设好家庭、涵养好家教、传承好家风的热潮。

六大行动筑牢家庭教育基石

周末，南通市紫琅第一小学家长收到了一份特殊的“家庭作业”——观看南通市妇联家庭教育公益片，普及

去年，海安开发区与杰士德集团成功签约，推进精密直线导轨生产项目的深度合作。

今年4月，当得知杰士德集团再次加大投资布局后，海安开发区招商负责人迅速携带视频、意向厂房资料以及产业激励政策，与杰士德集团全面对接。

江苏杰士德集团董事长特助、江苏杰士德精密工业有限公司副总经理魏小俊说：“集团高层之所以在海安做出开辟第二生产基地的重大决策，是因为这里工业基础、营商环境好，特别在疫情防控中，看到了这里干部群众对企业的真关心。”

通过视频会议、电话会议，海安市委市政府和海安开发区负责人在厂房改造、供应商资源、人力招募等方面给予积极协调，提供全方位的支持和保障。

经过10多次洽谈、沟通，4月28日，杰士德第二生产基地正式决定落户海安开发区，随后自动化设备生产线进场，15天后投产。魏小俊说，投

产后每月供货额可达1亿元。

“百日会战”换来七成开工率

2月18日，正月十八。海安举行2022年项目开工仪式，擂响重大项目“百日会战”的战鼓，动员全市上下从

头抓紧、从早落实，全力打好“虎”年重大项目攻坚突破硬仗。

起步就是冲刺、开局就是决战。海安全力推进项目开工，倒排序时、挂图作战，全力突破用地、用能等要素瓶颈，（下转A2版）

短评

实干，仍是项目建设第一要务

疫情之下，项目建设推进之难可想而知。海安在牢牢守住疫情防控、安全生产底线的基础上，紧盯在手在谈项目，开展“云拜访”“云对接”，组织专班服务，持续推进重大项目招引和建设，以项目建设之“进”保经济发

展之“稳”。从重大项目“百日会战”开始，到“应收未竣项目”攻坚战打响，无不体现一个“干”字。无论困难多大，关键的是要干起来，遇到问题不埋怨、不

退让，不找卸担子的理由，一个个去解决，用全方位的支持和保障，让疫情挡不住发展的脚步。

疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。面对百年变局和世纪疫情相互叠加的复杂局面，进一步强化“项目为王”意识，树牢“真抓实干”导向，更大力度推动项目建设，依然是“王道”。“双统筹”发展的路上，我们肩头的任务很重，容不得半点松懈。

·勇进·

海门区发布首批
“能力作风现场教学点”
“江海潮·红客厅”党性教育基地建成

本报讯（记者袁晓婕 黄天玲 通讯员俞新美）14日上午，海门区举行“能力作风在基层”暨“江海潮·红客厅”党性教育基地建成开放活动。市委副书记、宣传部部长沈雷参加活动。

今年，海门区在全区范围内遴选、打造了10家现场教学点作为“源动力”党员干部现场教育专线的首批站点，其中，“江海潮·红客厅”党性教育基地是总站点。“江海潮·红客厅”建筑面积约1700m²，设有展陈区、互动区、智慧党建指挥中心、党员学习讲堂、户外党建场心等区域，全面展示海门党建工作成果，并可提供沉浸式党性教育，是“展陈+互动”“教育+服务”相融合的多功能、现代化、开放型党性教育基地。据了解，此次发布的10家现场教学点包括：区党风廉政建设教育中心、长乐镇中南村、机器人产业链党群服务中心等。10家现场教学点将有侧重地开发一系列教学课程。

“能力作风建设提升年”活动是海门区抓实党员干部综合赋能、改进工作作风的一项重要举措，也是深入推进“招商引资突破年”“营商环境提升年”的重要保证。自海门区“能力作风建设提升年”动员大会召开以来，该区迅速编印活动方案和重点任务清单，围绕“十五个聚焦、十五个查摆”建立问题清单，并实施挂图作战、动态管理，营造了人人躬身入局有作为、挺膺负责勇担当的浓厚氛围。接下来，海门区将聚焦高质量发展、现代化建设的重点难点问题，聚焦基层群众和企业最关心、最直接、最现实、反映最强烈的突出问题，持续开展督查问效，形成建设、督查、整改、再建设的良性循环。



中天科技集团有限公司总裁薛驰：

坚守实体经济
聚力科技创新

编者按

南通是一座有着青年运动光荣传统的城市，近百年来，南通广大青年始终紧随党的步伐、挺立时代潮头，在江海大地各个历史时期留下了敢于牺牲、甘于奉献、勇于进取的青春身影。本报今起推出“奋斗者·正青春”青年典型报道，讲述受到全市表彰的部分优秀青年（个人、集体）代表的故事，展现南通青年用实际行动献礼建团100周年、喜迎党的二十大的精神风貌、奋斗业绩。

薛驰身上的光环很多：全国劳动模范、国家技术发明二等奖、江苏省优秀企业家、中国长三角青商领袖、南通市首届诚实守信模范……与他接触就会发现，他行事低调、勤奋务实。

留着随意的寸头，双肩包、运动鞋是他的日常，这让薛驰看起来不像企业家，更像一名工程师。从基层一线人员到集团总裁，薛驰用了12年时间，走出一条高潮迭起的传承之路。

“习近平总书记说，青年是常为新的，最具创新热情，最具创新动力。科技创新是时代和国家赋予我们的使命。”薛驰介绍，作为民营科技型企业，中天科技坚持科技创新、自主研发，推动“第一动力”不断迸发新活力。

早在2011年，中天科技就提前研判行业发展趋势，进军新能源领域，目前正在建设氢储能产业基地，发布“中天科技绿色制造行动方案”，全面助力“双碳”目标的实现；紧跟国家“智改数转”步伐，中天互联作为国内领先的工业互联网服务商，已成功助力众多制造企业实现转型升级；（下转A3版）

差别化住房信贷政策调整
首套住房商贷利率下限
下调20个基点

■ A8 观天下



投稿信箱：ntrbgj@163.com



江苏省五一劳动奖章获得者肖轶：
扎根高职教育，做匠心育才的“大先生”

A2